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                                DFRJD-500三相 热继电器校验仪


概述
三相热继电器校验仪是一种作为检验用的电流源，对电器作热稳定、动稳定试验时低压大电流电源，如空气断路器、接触器、继电器的温升试验及脱扣等。

三相热继电器校验仪主要用于三相电气产品的测试，也可用于测试单相电气产品。三相升流器输出三相电流。

三相热继电器校验仪由6个单相大电流发生器（变压器）、3个电动调压器和控制三部分组成。

 工作时间：长期工作

 工作用途：对热继电器作热稳、动稳定的低压大电流源试验用

升流器输出电压： 三相17V（单相10V）

升流器输出电流：三相0~500A（150A）  0~20A 二档

产品结构

本产品属于可移动式结构，控制部分它由仪表指示灯板（上面板）、操作面板（下面板）、接线板（背面板）组成。

仪表指示灯板由电源信号指示灯、主回路工作信号指示灯、零位信号指示灯、电流增加信号指示灯、电流减少信号指示灯、6个数字电流表（3个20A、3个500A）以及5个电秒表组成。

操作面板由主回路启动按钮、主回路停止按钮、以及A、B、C各相电流增加按钮，各相电流减少按钮，或三相电流同时增加按钮，三相电流同时减少按钮，有点动和续动升流方式切换以及A相、B相、C相升流器二次输出大电流150A和20A接线端（接线柱），及6个电秒表闭点接口等工作系统组成。接线板（背面板）有电源A、B、C、N接线端子，有A相、B相、C相升流器二次输出大电流500A接线端（紫铜排）。

面板布置图：
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使用方法：

首先打开三相热继电器校验仪包装箱，检查内置元件有无损坏、松动，如没有什么损坏方可使用，试验过程分三个步骤进行操作。

在试验之前必须校验仪台下面上将“A相转速设置” “B相转速设置” “C相转速设置”上的“转速旋纽”调到相同的刻度，并将开关置于“开”的位置。

校验仪的空载电压试验：

A、首先将三相热继电器校验仪接线板（背面板）上A、B、C、N端子接入三相电源380V及N，合上校验仪右侧总电源开关，这时校验仪“电源信号”灯亮以及“零位信号” 灯亮，同时六块“数字电流表”显示为000.0, 如果“零位信号”灯不亮，有可能是调压器不在零位，调压器正在自动降压，这时“降压信号”灯亮，调压器降至零位后“降压信号”灯灭，“零位信号”灯亮。然后再进行下一步操作。

B、将操作面（下面板）板上右下侧“功能切换”开关旋至“续动”状态，（将操作面板（下面板）中“A相转速设置” “B相转速设置”、 “C相转速设置”开关置与“关”的位置，并将“A相转速设置” “B相转速设置”、 “C相转速设置”上的旋钮调到

同一刻度。）按下操作面板（下面板）中左下侧“启动”按钮，接触器吸合，主回路接通，这时仪表板（上面板）中主回路“工作信号”灯亮。再将下操作面板（下面板）中“电流切换”切换到“500A”位置，然后再进行下一步操作。

C、按下“三相电流增加”按钮，校验仪开始升压， 此时接线板（背面板）上“A相”、“B相”、“C相”6个500A输出端应有电压输出。将电动调压器继续升压至380V时，此时“A相”、“B相”、“C相” 6个500A输出端相电压大约为10V。这时升流器无短路、噪音大等现象说明该项设备工作正常。

D、（同样将下操作面板（下面板）中“电流切换”切换到“20A”位置，操作与500A一样。）
E、按下校验仪操作面板（下面板）中右侧主回路“停止”按钮，接触器分断，主回路断开，“工作信号”灯灭。关上校验仪右侧总电源开关，空载试验完毕。

校验仪负载电流试验：

将升流器的大电流导线（6根）与大电流输出端（紫铜排）连接，并每相自身短接。

首先将三相热继电器校验仪接线板（背面板）上A、B、C、N端子接入三相电源380V及N，合上校验仪右侧总电源开关，这时校验仪“电源信号”灯亮以及“零位信号” 灯亮，同时六块“数字电流表”显示为000.0, 
将操作面（下面板）板上右下侧“功能切换”开关旋至“点动”状态，（将操作面板（下面板）中“A相转速设置” “B相转速设置”、 “C相转速设置”开关置与“关”的位置，并将“A相转速设置” “B相转速设置”、 “C相转速设置”上的旋钮调到

同一刻度。）按下操作面板（下面板）中左下侧“启动”按钮，接触器吸合，主回路接通，这时仪表板（上面板）中主回路“工作信号”灯亮。再将下操作面板（下面板）中“电流切换”切换到“500A”位置，然后再进行下一步操作。

按下“三相电流增加”按钮，校验仪开始升流， 此时“A相”、“B相”、“C相” 3块500A数显电流表有所指示输出端应有电压输出。电动调压器继续上升时，将“A相”、“B相”、“C相”电流升到500A即可。如果“A相”、“B相”、“C相”输出电流不平衡，再将“功能切换”开关旋至“点动”状态，再通过“A相”电流增加或电流减少、“B相” 电流增加或电流减少、“C相” 电流增加或电流减少，达到三相500A输出电流平衡。这时升流器应无短路、噪音大等现象说明该项设备工作正常。

（同样将下操作面板（下面板）中“电流切换”切换到“20A”位置，操作与500A一样。）
按下校验仪操作面板（下面板）中右侧主回路“停止”按钮，接触器分断，主回路断开，“工作信号”灯灭。关上校验仪右侧总电源开关，空载试验完毕。

校验仪电秒表计时试验

首先将校验仪操作面（上面板）板上右上侧的电源开关置于关断位置，再将校验仪（背面板）上的“A相500A电流输出”， “B相500A电流输出”， “C相500A电流输出”或“A相20A电流输出”， “B相20A电流输出”， “C相20A电流与三相热继电器连接好，并将三相热继电器辅助（常闭点）与校验仪（下面板）上的电秒表常闭点连接好，再按“负载电流试验”操作方法进行操作，升到所需的

电流值时，同时按下“电秒表电源”按钮开关，5个电秒表开始计时，当三相热继电器热动作时（常闭点打开），电秒表锁定三相热继电器热动作时间。完成三相热继电器热动

作计时目的。需要电秒表复位时，按下“电秒表复位”按钮

这时5个电秒表同时为零。

使用维护注意事项

1、开箱验收时，应检查主回路接线端子是否松动，调压器电刷是否接触良好。

2、长期不使用时，使用前应用500V兆欧表检查主回路对地绝缘电阻，阻值不应小于1.5兆欧。

3、输入电压符合所标示的电压值3相380V、其值差应在-10%～5%之间，频率为50Hz。

4、校验仪上有接地端子，使用时应良好接地。

九、装箱清单

校验仪            
 

 1台

测试线






 1套

产品说明书              

 1份

产品合格证/保修卡            1份

十、售后服务

 本公司产品保修一年，终身维修，一年内产品质量出现问题，请及时与我公司联系，公司负责免费维修，超过一年，按成本收取少量费用。

附件（原理图）
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